



# BAROSS SZÖVETSÉG

## POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI HETILAP

A „BAROSS SZÖVETSÉG” KERESKEDŐ-, IPAROS- ÉS ROKONSZAKMÁK ORSZÁGOS EGYESÜLETÉNEK HIVATALOS LAPJA

Előfizetési ára évi 24 pengő.  
Tagoknak évi 12 pengő.

Megjelenik minden csütörtökön.

Szerkesztőség és kiadóhivatal  
IV., Bástya ucca 5. sz. I. emelet  
Telefon : 188—588.

# FELTÁMAD A MAGYAR IGAZSÁG

Az a történelmi eseményforgatag, amelyben ma élünk, szinte perceről-percre újabb feladatok elé állít bennünket. Ezekben a nehéz órákban, amikor az összes előjelek szerint a megcsúszott magyar igazság, de ezen túlmenően a megtépázott és sárbarántott emberi igazság is a hazugság annyira algyőzelme után végre a maga jogaikhoz érkezik,

a magyar polgárságnak alkotmányos vezetői mögött van a helye s minden pillanatban készen kell állania arra, hogy a magyar honnal szemben a legmesszebbmenő áldozatot meghozza.

A kereskedő, az iparos és a vállalkozó ugyan a „béke” embere, a gyümölcshöz munkának katonája, azonban ebben az országban a kereskedőnek nem lehet ez a kozmopolita szerepe,

mert itt még a kereskedő, iparos és vállalkozó is elsősorban magyar ember s mint ilyen a szomorú trianoni sorsnak részese és eljegyzettje annak, hogy a rajtnak megcsépett sérelem jóvátételéért bármikor mindenre készen kell állania.

Ma ennek a társadalmi rétegnek is csak egyetlen egy gondolata és szívbéli vágya lehet:

hála Isten, hogy üttört a cselekvés órája és elérkezett a pillanat, amikor a trianoni sziklasírról a nehéz követ el lehet hengergetni.

Most még ott állnak a sír mellett

Versailles, Saint Germain és Trianon katonái, de a földrengés, a felkelő nap meg fogja őket emíteni s belülről az Élet ereje fogja eltaszítani a sírfelelet, hogy abból Hungária dicsőségesen feltámadjon.

Ebben az országban a kereskedő, iparos és vállalkozó társadalomnak különösen ezekben az órákban nem a békeszeretetségről kell beszélnie és nem a béke munkájára kell elsősorban gondolnia, hanem a honfiumi kötelességre. Azok a férfiak akik országunk és népünk sorsát intézik, minden erejük latbavetésével és bámulatos erőfeszítéssel emberfelettit, a történelmi pillanathoz mért teljes energiával cseleksenek. A feltétlen ragaszkodás, bizalom és hűség sokszorozhatja csak emberi erejüket s épen azért minden egyes szervezetnek, testületnek és alakulatnak egyedül csak a férfias kötelességteljesítésre kell felhív-

nia tagjait, nem pedig olyan szölamokat hangoztatni, melyek elvonják a figyelmet a kérdés lényegéről.

Ez a Baross Szövetség nem beszélhet az ország egész kereskedelmének és iparának nevében, mert nem a birtokállományunk ez még, de igenis beszél a keresztyén kereskedelem, ipar és vállalkozás összességének nevében, még akkor is, ha különben keresztyének másutt is találhatók.

Ez a Baross Szövetség Magyarország összes keresztyén, kereskedőinek és iparosainak nevében kijelenti, hogy mi valamenynyien mindenek előtt, személyi érdekeink felrétételével legelső és legszentebb kötelességünknek tartjuk, hogy kövessük azokat a férfiakat, akik a feltámadás nagy munkáját végzik.

Tölkön az idők rengeteg áldozatot követeltek és adtnak bőven vért azért az édesanyáért, melyet Hazánk-nak nevezünk. A mi sorsunk nehéz, a legnehezebb sors ebben az országban és mégis készek vagyunk minden pillanatban házat, családot, életet, egyszóval a legdrágábbat odaadni csak azért, hogy Trianon szűnjék meg. Ez a tudat élő nagy valóság csak akkor lehet és csak azokban a szívekben, akiknek e földön hazájuk valóban csak egy van, mégpedig ez a nagyon viharvert, esapásoktól tulterhelt édes magyar föld. Nekünk keresztyén kereskedőknek nincsenek Nyugaton, Ke-

leten, Északon s Délen, messze világgrészeken rokonaink, kapcsolataink, összeköttetéseink, nekünk csak ez a szegény országunk van és nem juthat eszünkbe beszélni arról, hogy a magyar kereskedő honpolgári művoltában összetevészi magát valami balga békepostollal. S ahogy a történelem nehéz percei most ismét összefonórtanak minden magyart, ahogy egybekovácsolódik Hungária országának minden keresztyén fia, úgy kell együttmaradnunk a cselekvés órájában és a munka óráiban is, hogy egyet akarva, összetartva, nagyot alkothassunk.

Mi itt ezen a földön akarunk élni és meghalni, mi itt akarunk kitarítani a végleteket, a Mindenható által nekünk szánt percek utolsó pillanatáig, de nincs eszünkben sohasem odébb állni, ezt a rögöt, ezt a vérel, magyar vérrrel áztatott földet tudjuk és védjük magunknak s aki ezt a felfogást nem osztja, aki hiszi, hogy ez másként is lehet s aggódva sandít oldalt, hogy nincs-e valami rejtett kiút, az ám, menjén és tiszta meg a levegőt.

A Magyar Igazság feltámasztásában így teszünk szolgálatot s ezért félretéve minden más szempontot, valóban az erők ezerszázalékos megfeszítésével álljon a magyar társadalom törvényes vezetői mellé s a pillanat súlyosságát összejegyetelelén ne gyengítse kicsinyes kérdések feszegetésével.

## Uj tervezetek egy-egy iparágakban az alkalmazottak munkaidejének szabályozására

Az iparügyi minisztérium újabb ismét három szakmában becsátotta ki rendelettervezetét az alkalmazottak munkaidejének a szabályozása tárgyában. Az első tervezet a vas- és fémtermelő, valamint a gép- és elektromosiparban alkalmazottakra vonatkozik. Ezeknél a munkaidő legnagyobb mértéke heti 48 óra. Az alkalmazottak munkaideje a munkaközi szünetek beszámítása nélkül 24 óra alatt 8 óránál hosszabb nem lehet. Ha valamely munkanapon 8 óránál rövidebb munkaidő van megállapítva, más köznapokon a munkaidőt legfeljebb

9 órára lehet felemelni.

A második tervezet a vegyészeti iparban alkalmazottakra vonatkozik. Ezeknél a munkaidő 24 óra alatt 8 óránál hosszabb ideig nem foglalkoztathatja az alkalmazottat, de ha műszaki okokból a munka félbe nem szakítható, kivételesen napi 12 órára, de legfeljebb heti 60 órára lehet a munkaidőt felemelni.

A harmadik rendelet a bőr-, sörte-, szőr-, toll- és ruggyantaiparban alkalmazottak munkaidejéről szól. Ezeknél is általánosságban napi 8 óra, de kivételesen 12-re is felemelhető a munkaidő.

## A Baross Szövetség a TESZ hatalmas demonstrációján

A Baross Szövetség a TESZ-nek a Hősök téréen megtartott hatalmas demonstrációján az országos elnök, az egész elnökség vezetésével testületileg vett részt. A kivonuláson résztvett a két Baross-cserkészcsapat, parancsnokaik vezetésével, a menetet harminchat Baross-zászló övezte.

## Házak tervrajza kéznél tartandó

Légtalmi és építésrendészeti szempontból egyaránt érdekes javaslat kerül rövidesen a főváros illetékes ténnyezői elé. A javaslat szerint minden háztulajdonos kötelezettné arra, hogy a házról hatóságilag jóváhagyott tervrajzot a ház mesternél tüzbiztos kazettában állandóan tartson rendelkezésre. Az új szabályozás a hatóságok teljes támogatásával találkozik, sőt az egész gondolatot úgy akarják a szabályokban kidolgozni, hogy a jövőben a háztervrajzok az adás-vételnél fontos szerepet töltenének be. Bizonyos, hogy számos kellemetlenséget lehet majd így elkerülni.

## A kisiparos személyi kölcsönt 500 P-re emelik

A B. Sz. mindenkör figyelemmel kísérte a kisiparos személyi kölcsönakciójának összes fázisait. Azok a feltűnő jó eredmények, melyek immár három teljes esztendő óta ezen személyi kisiparos kölcsönök törlesztése téréen tapasztalhatók, nemcsak arra indították az illetékes ténnyezőket, hogy az akció tőkealapját fokozatosan emeljék és az elmúlt nyáron is újabb 100 ezer pengővel dotálják, hanem arra is, hogy az eredetileg 200 pengőt kitevő maximális hitelösszeget átmenetileg 300 pengőre emeljék, most pedig újabb intézkedéssel megnyitja a lehetősége annak, hogy ezt a maximális összeget arra érdemes iparosoknak 500 pengőben is lehet megszabni. Ez a mai viszonyok között már figyelemreméltó tétel. Az érdekelt kisiparosok ezen kölcsön megadására vonatkozólag betérjesztett kérvényük másolati példányát adják át titkári hivatalunknak.

# KUNDER ANTAL kereskedelmi miniszter

Lapunk zártakor jelent meg a hivatalos lapban a politikai és közgazdasági élet kellemes és nagy szenzációja: a kereskedelem és közlekedésügyi kormányzat legfőbb irányítását Kunder Antal államtitkár vette át.

A kinevezés teljesen váratlanul érte a politikai világot, mert a közeli napokban senki sem gondolt rá, hogy a kormánynak ilyen kiegészítésre sor kerülhet. A sebesen haladó és eseményekkel terhes történelmi idők, amelyek Imrédy Béla tevékenységét teljesen lekötik, tették elkerülhetetlenül szükségessé, hogy a kereskedelmi térsége egyik napról a másikra

gazdát és felelős irányítót kapjon.

A megoldás önként adódott, amennyiben a kereskedelmi élet irányítása már jó ideje Kunder Antal kezében volt letéve. A választás igen szerencsés, mert az új miniszter a Külkereskedelmi Hivatal európai stílusú vezetésével és a hazai exporttevékenység nagyarányú fellendítésével bebizonyította, hogy kiváló szervező-képességgel és az idők síkjához mért rendkívüli kormányzati tehetséggel rendelkezik.

A Baross Szövetség igaz örömmel üdvözi a magyar kormány legújabb tagját, mert meg van róla győződve, hogy Kunder An-

tal a maga közismert fáradhatatlan munkaszeretetével és a nagy koncepciók kivételében tanusított erélyével éppen úgy kitűnő segítőtársa lesz Imrédy Bélának a keresztény magyar társadalom gazdasági érvényesülésére irányuló terveli megvalósításában, mint ahogyan meggyőződéses híve és lelkes előharcosa annak a gondolatnak, amely a Baross Szövetség nemzeti programját gazdag tartalommal tölti ki.

*A keresztény magyarság sokat vár Kunder Antal ígéretes miniszteri működésétől és szeretettel soraközik mögője, hogy munkásságát erősítse és alátámassza.*

stockot hasít ki. Ez a tizmillió a gyakorlatban ennek az összegnek legalább kétszeresét jelentí s ezzel adva van egy olyan széles alap, melyre helyezkedve a kisegzisztencia-védelmet gazdasági eszközökkel tényleg meg lehet csinálni és Imrédy Béla kormánya valóban meg is csinálja.

Az ország kézművesiparosságának körében általános fellelegzést okozott Bornemisza Gézának

**Kéler Andor**  
Budapest, XIV., Erzsébet királyné-ut 51. szám  
**Kristályzóda - Mosópor**

legutóbbi debreceni bejelentése, mely arra vonatkozott, hogy a kormány a kisiparos személyi hitelalapját újabb egy millió pengővel fogja dotálni. Így ez az akció ismét kiszélesedik s hatalmas termést fog hozni. De még ezen túlmenően is igen kívánatosak oly intézkedések, melyek az annyira részoruló közszállító iparosságot a versenyképesség terén előbb küzdelemre képesítik. Etekintetben elsősorban a közszállítási termelési hitelek rendszeresítésére van szükség. Ugy látszik, hogy Imrédy Béla a maga pénzügyi élelétásával és gazdaságszervezési szénialításával etően is megtalálja a teljesen helyes utat, hiszen ma már kész dolog, hogy az iparosok a szigorú bankszerű fedezeti elvektől eltérően fognak kapni közszállítási termelési célra hitelt.

*Az iparosságnak azonban a ma-*

**FIDÉLIÓ**  
sardínia

ga részéről is bizonyos feltételeket kell teljesítenie. Így természetesen, hogy csak az olyan termelő kisipari üzem támaszthat igényt erre a termelési hitelre, melynek számadása és kalkulációja rendben van. Az olyan ipari üzemek, ahol számvetésnek nyoma sincsen, következképpen ahol nem beszélhetünk ellenőrizhető gazdálkodásról, a jövőben is ki fognak esni e körből. A kisiparosok etően segíthetnek magukon, ha a maguk erejéből megteremtik a termelő szövetezeket s ezeket azután megjelölés vezetik és teljes mértékben ugy igazgatják, hogy ezek a rendes gondossággal eljáró kereskedő ügyemetét tükröztetik vissza.

Vannak bizonyos jogi és technikai természetű kérdések is, melyeket előbb meg kell oldani, hogy a kisipari termelési hitel a maga üdvös útján elindulhasson. Ilyen kérdések a közszállítási cesszióknak megfelelő rendezése és általános jogkörünköl bizonyos fokig leendő kiemelés, továbbá a részszállítások alapján érvényesíthető igényekkel való összhangba hozatala. Ezek a szabályzások rövidesen megtörténnek s így egészen rövid időn belül élő valóság lesz az, amit a magyar kisiparosság évtizedek óta sürget: a kisipari hitellelátás megoldása.

## Bornemisza Géza iparügyi miniszter rendelete a valószerű árak alkalmazásáról

Az iparügyi miniszter a kormányhatósági jogköre alá tartozó összes osztályokhoz, intézményekhez és szervekhez körrendeletet intézett, melyben szigorúan figyelemzetti őket a Közszállítási Sza-

nyes befektetéshez csak úgy juthat, ha valóban megvan a lehetősége annak, hogy tényleg a legjobb szakismerettel rendelkező és a legreálisabban számító vállalkozó és iparos végzi a munkálakat. Ennek az illetékes adminisztratív szerveknek szerez könnyebbéget, mindenki másnak, így elsősorban a munkáltató vagy szállítást kiadó köznek csak kárt. A valószerű árak követése természetesen figyelemet és elmélyedést telez fel, ami határozottan nagy munkával és felelősséggel jár s így érthető, hogy ezen józan közszállítási elvvel szemben az adminisztráció részéről bizonyos el-

lenkezés tapasztalható. Meggyőződésünk azonban, hogy ez a helyes rendszer sem fog végeredményben jelentős többlet munkát okozni, csak éppen arról van szó, hogy az odaitélok és a felügyelő szervek kell, hogy bedolgozzák magukat a gazdasági élet szerkezetébe s annak összetételébe. Milyhelyt ez az adminisztrációba átítatódik, teljesen felkészült s tájékozott s egyben az odaitéles felelősségét vállalni tudó szervekkel fog szemben állni a közszállító tábora s így minden ellenkezés önmagától megszűnik.

*A miniszter ezen rendelete a helyes közgazdasági cél mellett egyben egészséges keresztény-politikai álláspontot is képvisel s így mindenkinek érdeke, hogy a rendelet a gyakorlatban minél sürgősebben érződjék.*

 **Elektromotorok Uprimny és Miklas**  
Budapest, VI., Podmaniczky-utca 33.

**Termelési hitelt a közszállító iparosságnak**

Imrédy Béla kormánya a közgazdasági rend és reálpolitikai intézkedések kabinetje. Etekintetben már számos bizonyítékunk van s így a hitelélet egész területe, melyet maga a miniszterelnök oly kitűnően ismer, mint talán senki más ebben az ország-

ban, természetesen szintén nem kerülte el a figyelemet.

Ismeretes az a mélyreható intézkedés, mely a Magyar Nemzeti Bank alapszabályainak módosításával megteremtette a lehetőségét annak, hogy a kisegzisztenciák hitelígényeinek rendszeres ellátására egy 10 milliós

Telefon: 140-175 Alapítási év 1910.  
Bőrt, cipőfőrszét és cipészkeleket a legolcsóbban vásárol

**Farkas Gábor bőrizletében**

Budapest, VIII., Baross-utca 2. Kálvin-tér barok.

A magyar királyi honvédség katonai cipésműhelyeinek szállítója  
Öntudatos Baross-tag csak Baross tagnál vásárol.

Gyümölcsfa védelmi szerek és szakszerű utasítás:  
**LENKEY BÉLA**  
festékkészletében  
Budapest, X.  
Belső Jászberényi-ut 9

bályrendelet előírásaira a valószerűen legjobb árak követése tekintetében.

A miniszter ezen rendeletének különösen most van nagy fontossága, amikor a beruházási program végrehajtása során közszállítási megbízások jelentősebb mértékben adatnak ki, mint rendes körülmények között. A miniszter rendeletében kiemeli azokat a hátrányos következményeket, melyeket az árrömlés ugy közgazdaságilag, mint pedig szociálisan eredményez s etekintetben hangsúlyozza, hogy a legolcsóbb ajánlati rendszernek a gyakorlatban való követése rendszerint azzal jár, hogy súlyos visszahatások észlelhetők nemcsak a munka kivitelezése terén, hanem a munka-

**DEHMÁL**  
zongoratermei Bp. Rákóczi-ut 19.  
Vétel, eladás, csere.  
Hosszu hitel. Hangolás  
Javitás jótállással.  
50 éves cég. Telefon: 142-104.

béréknél s így közvetve a közgazdasági fogyasztás gyengülésénél.

Nem lehet eléggé aláhuzni a miniszter intenciójának s kormányzati felügyelésének fontosságát, hiszen tudjuk, hogy maga a köz, akár állami vagy városi stb. közületekről legyen szó, eredmé-

# Fellebbezések

az egyszeri beruházási hozzájárulásról szóló fizetési meghagyások kapcsán

Az egyes pénzügyigazgatóságok a lázas nyári munka után immár elkezdik kézbesíteni az egyszeri beruházási hozzájárulásra vonatkozó fizetési meghagyásokat. E tekintetben tagjaink figyelmét felhívjuk a következőkre.

hevévelétől számított 15 nap. Jobban mint valaha, ügyeljünk tehát, ha panaszt akarunk előterjeszteni, a fellebbezési határidő pontos betartására.

Amint a fizetési meghagyást kézhezvesszük és annak netalán

lebeztünk-e vagy sem. A döntőbizottságnak joga azonban nemcsak a fellebbezett tételekre vonatkozóan, hanem minden egyes a pénzügyigazgatóság területén kivetett tételre, következképpen a döntőbizottságnak jogában áll a nem fellebbezett követéseket is megnézni, sőt a tételeket vizsgálat tárgyává tenni, leszállítani vagy akár felemleni is. A fellebbezési tárgyalásra a feleket a döntőbizottságnak meg kell idéznie.

A döntőbizottság tárgyalásai a bizottság tagjaira nézve hivatalos titkok képeznek. A fizetési meghagyás már maga megállapítja a részleteket, melyek szerint a kivetett beruházási hozzájárulást fizetni kell. Ha valamely adózónak ezen felüli részkezdvazményre lenne indokolt szüksége, úgy ezt a folyó év végéig terjedő fizetések tekintetében, a kivetési végző pénzügyigazgatóságnál kell kérelmeznie. A jövő évre áthúzódó részletfizetési kedvezmények csak a pénzügyminiszternél kérelmezhetők. Ha a pénzügyigazgatóság a részletfizetés iránti kérelemnek nem tenne eleget, fellebbezési fórum a m. kir. pénzügyminiszter.

## Murin György rt. bőrösboltja

Budapest, VIII., Ér - u. 2. Tel.: 142-238

**Bőrárak, cipésszellekek és szerszámok legolcsóbb nagybani bevásárlási helye. Florida kaptafa és csizmasáma különlegességek. Katonai alakulatok és államrendőrség szállítója**

A kereskedelmi és ipari élet terén a követések különösen a kisebb adózóknál nem fognak az átlagosnál több fellebbezést eredményezni, mert a kivetés kimunkálása során az illetékes pénzügyigazgatóságok a végrehajtási utasítás szerint oly körültekintően s az egyes tételeket gondosan vizsgálva és mérlegelve jártak el, hogy a fel is, a kincstár is a kölcsönös méltányosság síkján találkoztak.

Mindazonáltal mégis lehetséges, hogy az adózók a fellebbezési eljárás során keresik a számukra elviselehetőbb s gazdasági ellenállóképességükkel jobban számoló beruházási kivetést. A törvény és a végrehajtási utasítás erre természetesen módot nyújt. Két fellebbezési fórum van: 1) minden egyes pénzügyigazgatóság területén egy-egy és 2.) egy legfelsőbb fórum, az ország egész területére szólóan eszupin egy. Mindkét fórumot döntőbizottságnak nevezik. Az alsófokú minden egyes pénzügyigazgatóság területén működik, áll elnökből, nyolc rendes és nyolc póttagból. Az elnököt, továbbá négy rendes és négy póttagot

sérelmes tartalmát megállapítjuk, első dolgunk, hogy felkeressük a Baross Szövetség adóügyi irodáját s azzal a bevallás másolatának egyidejű átadása mellett a tényállást részletesen átvizsgáljuk.

Figyelmeztetjük a tagokat, hogy ebben az esetben a fellebbezésnek nincsen halasztó hatálya, vagyis a kivetésben szereplő részletelés szerinti fizetéseket teljesíteniük kell függetlenül attól, hogy fel-

## MARS - LOWCARBON - OIL

A legtokéletesebb amerikai szén- és korommentes motorolaj

Vezérképviselő: Ghillány Miklós

Budapest, II., Corvin-tér 5. (Fü-utca) Tel: 157-016. — 151-480.

## A BUTORIPAR SÜLYOS EXPORT-GONDJAI

Külkereskedelmünk egyes rubrikáinak alakulása bizonyos visszacsúszásokról tesz tanubizonyosságot, de talán egyetlen más rovatnál sem tűnik fel annyira az exportérték és a volumen visszaesése, mint éppen a butoriparnál. Még az 1935. évben is több mint 3 millió pengőt tett ki az exportált magyar butor, ettől kezdve folyton erősödő visszaeséseknek vagyunk tanui oly annyira, hogy a folyó év első nyolc hónapjában az egész butorkivitelünk mindössze 165.000 pengő, vagyis egy egészen elenyészően kicsiny összeg.

Ha a jelek nem eszalnak, a butorkivitelünk a stagnáció mélypontján tul van. Etekintetben bizonyos biztató jelként könyvel-

hetjük el azt a tény, hogy legutóbb a francia vámtarifa 591—593 tételei alá tartozó, nem hajlított butorcikkek tekintetében eddig fennállott kontingentálást megszüntették s ezzel egy jelentős piac számunkra ismét hozzáférhető lett. Kérdés azonban, hogy éppen francia viszonylatban hogyan sikerül majd piacot teremteni a magyar butornak, amikor kizűdomásu, hogy Franciaországban nem igen tudtunk azelőtt sem dolgozni. Ehhez csatlakozik az a tény is, hogy a francia kézművesiparosok a maga szintén válságos sorsának megjavítása érdekében éppen ezekben a napokban verekedett ki mindenféle védelmet, így többek között azt, hogy a külföldiek iparüzését fokozott ellenőrzés alá helyezik, amennyiben az egyik kormányrendelet kimondja, hogy csak azok a külföldiek gyakorolhatnak a jövőben kézművesjellegű ipart, akik legalább már öt teljes esztendeje Franciaországban vannak és igazolják anyaországuk hiteles irataival, hogy nem voltak büntetve. Ez a rendszabály számos olyan kézművesipari műhelyt érint, mely Franciaországban külföldiek kezén van.

Az olasz és angol piacok, melyek valamikor jó vásárlói voltak a magyar butornak, ez idő szerint

## Papir-Szakosztály tagoktól vásároljon!

Tichler János papírnemű gyár	VI., Ó-utca 37 T.: 129-748
Ifj. Wendt József üzletikönyv, papír, írószer	IX., Lónyai-u. 9 T.: 384-175
Bikfalvy Ferenc IV. Veres Pálné-u. 33. könyv, papír, írószer	T.: 386-616
Barcza József papírk. könyvnyomda	IV., Váci-u. 40. T.: 183-771
„Bethlen Gábor” könyv, papírkeresk.	IX., Kálvin-tér 8 T.: 185-053
„Centrum” Ker. Főisk. Hallg. Fogy. Szövetk.	VIII. Baross-u. 52. T.: 337-514

Folytatás a következő számban.

exporttechnikai okoknál fogva még nem jönnek számításba, az osztrák kivitel pedig szintén megszünt. Így illetékes fórumainknak minden figyelmet arra kell fordítani, hogy a magyar butornak a külföld felé az utat egyengessék. Etekintetben a küszöbön álló magyar-jugoszláv kézművesipari közlekedés talán jobb légtört fog teremteni és Jugoszlávia talán ismét a számottevő vásárlók között fog szerepelni.

## Eger ünnepi hete, a márkázott „bikavér”

Szeptember 25. és október 2. közötti időben Eger városa mezőgazdasági, ipari és kereskedelmi kiállítás keretében ünnepi hetet rendez, melyre az ország minden részéből 50 százalékos kedvezményvel lehet utazni. Érdeklődők részletes prospektust a rendezőszéki irodáknál kaphatnak: Eger, Ersek u. 13. és Budapest, Blaha Lujza tér 1-3. Eger ünnepi hetének külön gazdasági érdekessége lesz a márkázott egri bikavér bemutatása. A vásár kapcsán különben kedvező borbevásárlási lehetőségek is vannak biztosítva.

**KÉZMŰIPARI KÜLÖNLEGESSÉGEK**  
**Fábián**  
CIPŐSZALON  
IV. VÁCI UTCA 19.

## A kereskedelem képesítéshez kötésének kiterjesztése

A Baross Szövetségben a kereskedelmi képviselők és utazók szakosztálya legutóbbi ülésében foglalkozott a kereskedelmi képesítéshez kötésének kérdésével és beható vita után arra a megállapításra jutott, hogy a kereskedelem, következképpen a közgazdaság érdeke is, hogy magától a kereskedelmi utazótól és képviselőtől is kereskedelmi képzettséget kell megkövetelni. A szakosztály ezirányban a részletes tervezetet kidolgozza s aztán a Szövetség vezetésére elé terjeszti.

**Deichsel**  
sodronykötél

VI., Vilmos cs.-ut 15/d.

# LUNA

sósborszesz

mentholos, 50% alkoholtartalommal, kitűnő minőség.

Gyártja: HAZAI LIKÓR, RUM és SZESZARUGYÁR R. T.

a pénzügyminiszter nevez ki, elnökhelyettesít a pénzügyminiszter jelöli ki a rendes tagok sorából, a többi tagokat a hivatalos érdekképviselők delegálják.

Mindkét esetben a fellebbezési határidő a fizetési meghagyás kéz-



*A Kereskedőnek számolni kell!*

Kalkulációjának biztosítéka: a valódi »Franeck« kávépótlék. Több, mint száz éve örvend nagy népszerűségnek és állandó keresletnek. Sokat ér, ha egy áru biztos és állandó forgalmával számolhatunk.

**Új köpenybe  
mindig  
UJ Firestone  
GUMISZELEPES  
TÖMLŐT  
SZERELTEK**



Vezérképviselőt  
**PNEUMATIK ÉS GÉPJÁRM. BEH. KFT.**  
Ügyvezető: Vajda András  
Bpest, IV., Vármeze-u. 7.  
Telefon: 182-401. Táviratcim: Firestone.

## Elsőmísés Bruzer József családjában

Bensőségesen szép ünnepet ültet a Baross Szövetség fűszer- és esemegek kereskedői vasárnap, amikor az Egyetemi templomban Bruzer József, az ismert fővárosi fűszer- és esemegek kereskedő fia,

**FIDÉLIÓ**  
ajókapasza

ugyanesak József, a Szent Benedek Rend áldozárja bemutatatta az Urnak első szentmise áldozatát. Azt az ünnepet látni kellett volna, amint a szívek százaiban gyúlt fel a keresztény lelkesedés és nemes ösztörszál lángja. Ime, ez a polgári osztály mindíg ad az Egyháznak is lelkes, szorgalmat

mas katonákat, nagyszerű papokat és nevelőket. Bruzer Józsefet ott a templomban úgy vették körül a nagy öröm pillanatában pályatársai, mintha édestestvériük lett volna. Viszont a Baross-fűszeresek úgy járultak az ifjú újmisé első szent áldására, mint ha valamennyien atyái lennének.

## A borkereskedelem és a feldolgozó kisiparosság

Az értelmiségi kormánybiztos most végigjárja az összes szakmai érdekszervezeteket és ott megbeszéli velük mindazokat a gyakorlati szempontokat, melyek felmerülnek, hogy a gazdasági pályák felé törekvő értékes fiatalok olyan kiképzést nyerjen, hogy bizonyos idő elteltével tényleg használható munkaerőként kapcsolódják a boltok, műhelyek és a vállalati irodák munkájába. Így került el a kormánybiztos a borkereskedelem, ahol már eleve biztosították arról, hogy a szakma a keresztény magyar fiataliságot mindenre kész és tárt karokkal várja az ifjakat.

Erről a tanácskozásról kommunikáltak jelentek meg, egyszerűen eddig minden nagyon szép, csak éppen azt nem hallottuk, hogy másoda konkrét tervek vannak arra nézve, hogy a keresztény fiataliságot ez a szakma feltegye.

Mi azonban komolyan és őszintén hisszük, hogy ez a nagy és értékes szakma, vezetőinek ünnepélyes kijelentése szerint, valóban komolyan keresi a keresztény oldal felé az orientálódást, hogy ekként is bebizonyítsák, hogy tényleg szívesen látják ott a keresztényeket. Amidőn ezt

szintén ünnepélyesen hangsúlyozzuk, van egy kérdésünk a t. borkereskedelemhez: *mutasson szoros kooperációs készséget a szakmai kisiparosság felé is.*

Ne értsé félre senki, nem akarunk vádaskodni és távol áll tőlünk, hogy rekrimáljunk. Azenban tény mégis csak az, hogy az együttműködés természetes útja a kisiparossághoz vezet és ennek keretében kell létrehozni azt a bázist, melyre helyezkedve az érdekek méltányos összegyűjtésével, a kölcsönös segítséggel és

**CSOMAGOLÓPAPIROK  
PAPIRZACSKÓK**  
MINDEN MENYISÉGBEN, MINŐSÉGBEN,  
KIVÉTELESEN BARMÉLY SZAKMA RÉSZÉRE  
AZ 1897-ÉV ŐTA FENNÁLLÓ  
**TICHLER JÁNOS**  
PAPIRÁRÚGYÁRÁNA  
BUDAPEST, VI. ÚTCA 37. TELEFON: 129-748  
SZERZETHETŐK BE.

őszinte munkálkodással kísérjük meg azt a platformot kihozni, melyen belül minden emberi és hazafias, becsületes tisztá szándék megtalálja a számítását.

A borkereskedelem, de kivételképpen a borkereskedelem eddigi korporatív-ezen a terepen nem tett lépést, de rajta áll, hogy megmutassa, hogy igenis akar és ha akar akkor tud is cselekedni. Minden egyes napnak üzleti eseményei nyúlnak, és lehetőleg biztositának erre, hogy valóban csak az hiányzik, hogy az összesség érdekében való alkotás vágya hasssa át az összes partnereket.

Az összes lég- és gáz-védelmi szaktelszerelések

## Szalay és Társa

Budapest, V., Aikólmány-u. 12. Telefon: 111-715

A m. kir. Honvédelmi Miniszter Urral egyetértőleg a m. kir. Kereskedelmi és Növelkedésügyi Miniszter Ur által 25313/1938. I. a. és 30.015/1938. I. a. sz. engedélyezett és 15.600/1938. sz. 7. S. (1) értelmében a m. kir. Honvédelmi Miniszterium ellenőrzése mellett működő szaküzlet.

## Fűszer- és garmatáruk budapesti-detail-irányairai 1938 szept. 15-én

### I. Kávék:

per kg.

Nyers Maragogy	8.—14.—
" Guatemala	8.—10.—
" Mocca	9.—11.—
" Costarica	9.—10.60
" Santos	7.60—8.40
" Rio	6.40—7.20
Pörkölt kávék	8.—16.—

### II. Rizsek:

per kg.

Carolin	1.08—1.20
Glacé	—84—96
Japán	—74—84
Moulmain	—88—96
Burmah	—74—82

### III. Teák:

per kg.

Darjeeling	24.—32.—
Császárkeverék	20.—28.—
Ceylon Orange Pecco	20.—24.—
Mandarin	—18.—22.—
Jáva orange	—16.—20.—
Souchong	—14.—18.—

### IV. Déligyümölcsök:

per kg.

Arachid	2.—2.40
Füge, zsákos	1.20—1.60
Füge, koszorus	—96—1.20
Jánoskenyér	—88—96
Mandula	—4.80—6.—
Mazsola	—2.—3.20

Mogyoróbél	4.—4.80
Narancs	1.40—1.70
Citrom	—10.—16
Szilva, aszalt, zsákos kg	1.36—1.60
" " " " " " " " " " " "	1.50—1.96

### V. Fűszerek:

per kg.

Ánizsmag	4.—5.—
Babérlevél	2.—3.—
Bors fekete, 1/1 szab.	7.—8.—
" " " " " " " " " " " "	7.50—8.—
" fehér, egész	8.—9.—
" hosszú, " " " " " " " " " "	9.—10.—
Csillagánizs	18.—20.—
Fahéj, egész	13.—14.—
" " " " " " " " " " " "	14.—16.—
őrölt szabadon és csomagolt	14.—16.—
Fenyőmag	1.—2.—
Gyömbér	8.—10.—
Köménymag	2.80—3.60
Mejoranna	4.—5.—
Paprika édes, nemes	5.—7.—
Szefűbör	7.—9.—
Szefűszeg	20.—24.—
Vanília	—16.—50

### VI. Liszt- és termény- árak:

per kg.

Buzadara	—44—50
Liszt 0gg	—40—44
" 2-es	—38—42
" 4-es	—38—40
Árpakása 10-es	—32—40
" " " " " " " " " " " "	—44—52
" " " " " " " " " " " "	—64—80

Bab, fehér	—32—40
Bab, tarka	—36—44
Borsó, egész	—46—60
" feles	—44—58
Lencse	—43—88
Dió, héjas	1.10—1.40
Dióbél	4.—4.80
Mák	1.56—1.72

### VII. Pótkávék:

Franck 1/2 kg-os doboz per doboz	—88—92
Franck 1/4 kg-os doboz per doboz	—44—49
Franck 1/6 kg-os doboz per doboz	—32—35
Franck 1/4 kg-os csomag per csomag	—34—40
Franck 1/6 kg-os csomag per csomag	—26—28
Franck 1/16 kg-os csom. per	—16—18
Franck 1/16 kg-os csom. per	—11—13
Malátakávé	1.16—1.20
Imperial fűgékávé	1.64—1.72
Makk kávé	2.—2.40
Enriko kávé	—2.—

### VIII. Cukor:

per kg

Kristály	1.28—1.32
Kocka és por	1.34—1.38
Süvegcs	1.36—1.40

### IX. Konzervek:

per kg

Szilvaiz	1.28—1.40
Vegyesiz	1.36—1.72
Barackiz	2.40—2.80
Paradicsom, sür. dobozos	
1/4 kg-os doboz, p. doboz	—30—36
1/2 " " " " " " " " " "	—50—56

### X. Kakaó, csokoládé:

per kg

Kakaó, belföldi	2.80—4.—
" hollandi	4.40—5.20
Csokoládé, ét	3.20—5.—
" főző	2.80—4.40
" por	3.20—4.—

### XI. Száritott tészták és sütemények:

per kg

Tarhonya tojásos	—72—1.04
Csőtészta " szab.	—92—1.10
" " " " " " " " " "	1.—1.16
Levestészta tojásos szab.	—76—1.08
" " " " " " " " " "	—92—1.70
Konzum keksz	1.28—1.56
Mézes	2.—2.40
Finom	2.60—5.60
Töltött	3.20—5.—
Dessert teasütemény	4.—7.—
Piskóta, 1/8-os dob. p. dob.	—76—92
" " " " " " " " " "	2.20—2.60

### XII. Vegyesek:

Ecet 10 hidratós per liter	—52—56
" " " " " " " " " "	—32—36
Élesztő	2.50—3.—
Étolaj, belföldi	2.40—3.—
" " " " " " " " " "	4.40—5.20
Teavaj	3.20—3.80
Trappista sajt	2.—2.80
Ementhali sajt	2.80—4.—
Juhtúr	2.—2.40
Mustár	1.60—2.80
Só, őrölt zacskóval	—40—40
" " " " " " " " " "	—56—60

# HALAT PEDIG ZIMMER-NÉL VESZEK

## Október 2: IPOK-közgyűlés

Az IPOK október 2-án tartja a Budapesti Kereskedelmi és Ipar-kamarában VI. évi rendes közgyűlését, amely elé kerülnek az 1937-38. évi zárszámadások, valamint az 1938-39. évi költség-előirányzat. Figyelemmel a gazdasági életnek a kamarai rendszer irányában való erőteljesebb fejlődésére, az IPOK közgyűlése elé kisiparos körökben nagy érdeklődéssel tekintenek.

**Baross tagoknak kedvezmény!**  
Zsineg, kötél, ponyva, hátizsák és sportáru cikkek  
**HAUSCHILD ALBERT**  
Budapest, IV., Gerlóczy-utca 11.  
Közp. Városház kapuval szemben.  
92 éves cég. Tel: 181-572.

## A drogista pályára való irányításról

A vallás- és közoktatásügyi miniszter leiratilag közölte a Budapesti Drogisták Ipartestületével, hogy valamennyi tankerületi kir. főigazgatóhoz és egyházi főhatósághoz leiratot intézett, hogy pályaválasztási tanácsadás alkalmával az ifjúság figyelmét a drogista pályára irányítsák azzal, hogy nemzeti szempontból fontos, hogy intelligens és jól képzett ifjúság lépjen erre a pályára.

**FIDÉLIÓ**  
ajókgagyűrű

## Házinyul-export — új üzlet

A földművelésügyi miniszter a Magyar Angoranyul Tenyésztők Szövetkezetnek megkeresésére tízszáztulki kerületekbe egyelőre 300 pár hatalmas belga nyulat helyezi ki tenyésztési célokra igen alacsony áron. A kísérlet sok tekintetben szép reményekkel bíztat. A belföldi piac még nem ismeri ezt a cikket kellő mértékben, de kétségtelen, hogy megfelelő propaganda útján a házinyulhus fogyasztást gyorsan lehet majd elterjeszteni. Nagy jelentősége van azonban a kísérletnek export vonatkozásban, hiszen Svájc, Anglia, Hollandia stb. ugyszólván korlátlan mértékben felvevő piacok. Ime egy alkalom, ahol egészen kisméretű, falusi kereskedő vagy iparos nem nagy fáradsággal, csak kis szorgalommal és lelkiismerettel figyelemmel számottevő jövedelmet szerezhet.

## Egységes iskolai formaruhák és a keresztény iparosság gazdasági erősítése

Tul vagyunk ismét egy tanév megnyitásán és a keresztény családok százezei súlyos összegeket adnak a legkülönbözőbb iskolai szükségleti cikkekre. Aki a mai küzdő világban a kispolgár, a

van. A felsőbb intézkedés szükségességét abban látjuk, hogy az iskolai formaruha-kérdésbe bizonyos egyöntetűséget és rendet hozni közzgazdaságilag is felette kívánatos. Etekintetben a B. Sz.



tisztviselő és a munkás szerény pénztárcájába beletekint s látja, hogy miesoda nagy megerőltetéssel kerülnek ki azok a 40-50-60 pengő, amelyek nélkül nincs tankönyv, írószer, felszerelés és nem utolsósorban a kötelezően előírt formaruha és látja a másik oldalon azt, hogy minden jó szándék és helyesirányú társadalmi

szabóiparos érdekltségének a felfogása az, hogy célszerű lenne a formaruha egységesítését országos pályázat keretében tisztázni. E pályázat hivatása lenne maradéktalanul kihozni azokat a valóban magyar motívumokat, melyeket a legegyszerűbb és egyben legolcsóbb iskolai formaruhától úgy fiunknál, mint pedig leányok-

**Belföldi és külföldi legfinomabb minőségű gyapjuszövetek, selyemujdonságok és bársonyok legnagyobb választékban és legolcsóbb árban**

## Szénásy, Hoffmann

és Társa rt. cégnél

V., BÉCSI-UTCA 6. SZÁM. — TELEFON: 183-062.

propaganda ellenére a keresztény családok tízezeinek ez a hatalmas költsége megint csak a szembenálló üzleti világ pénztárcáit tömte meg, nagyon gondolkodóba esik.

Különösen a formaruha kérdése, ahol helyes irányú szervezésnek és egyben felülről jövő intézkedésnek kétségtelenül helye

nál elvárhatunk. A pályanyertes terv márkázottság és az előállítás ennek megfelelően történjék.

A másik része a kérdésnek, hogy a szabóiparosságot magát kellene ebbe a nagyarányú szükségletbe kapcsolni. Természetes, hogy a szabóiparosoknak önmaguknak megfelelő tőkájük nincsen, de van erre vállalkozási ked-

vük és szakértelmük. Mindenképpen indokolt lenne a szabóiparosság köréből vállalkozásokat létrehozni ezeknek a formaruha-nak konfekcionálására. Nem vagyunk annak hívei, hogy a létért folyó küzdelem propagandája érejen le egészen a gyermekig, de azt viszont nem találjuk helyesnek és keresztény szempontból egyenesen szegyeteljesnek kell megjelölnünk, hogy amikor a mi kicsinyeinknek a magyar iparról és kereskedelemről beszélünk, őket új irányba neveljük, akkor a gyakorlatban látniuk kell azt, hogy saját egyszerű iskolai formaruhaikat beszerzésénél a szülő kényszerülne a nem keresztény boltokba és nagy áruházakba menni. Olyan ellentmondás ez, mely a gyermek lelkében keletlen nyomokat hagy hátra. Kicsiny dolgok döntik el a nagy

**LAKKOK  
FESTÉKEK**

## Krayer

GYÁRBÓL MEGBIZHATÓAK  
BUDAPEST, V., VÁCI-UT 34

problémákat. Ime ez a kis kérdés is szorosan hozzátartozik a gazdasági egyensúly problémájához. Nem elegendő a kérdéseket nagy konturokban megfogunk, hanem részleteiben is ki kell azokat dolgozunk és szempontjait gyakorlatilag érvényesítenünk. Nem kívánja senki, hogy az állam szabóskodjék, de viszont a rendező kéz mégis csak az állam, mihelytőle kiindul a kezdeményezés, lent a gazdasági élet egyedei megfogják ezt és nem fognak késlekedni köteleességük teljesítésével.

**Reinisch Nándor**  
konzervgyár

Szállít közüzemek, üzletek a érttermek részére  
Olcsó, jó, megbízható és pontos kiszolgálás  
XIV. Egressy-ut 98. Telefon: 296-221

## Kereskedelmi képviselők és utazók felhívása

### a gyárhoz és nagykereskedőkhöz

A Baross Szövetségben a kereskedelmi képviselők és utazók legutóbb ülést tartottak s ebből felhívást intéztek a magyar gyárhoz és a nagykereskedőkhöz, hogy képviselők és utazók iránti igényeiket a szakosztálynál, illetve a szövetségi titkári hivatalnál jelentésük be. Komoly, képzett, gyakorlatlalt bíró, akvizíciókban sikeres munkaerők keresnek elhelyezkedést.

VÉSŐKÉP  
MUNKA

PECSÉT  
BÉLYEG

CIMKÉK

# SZEILER

## JÓZSEF

BUDAPEST, VI., TERÉZ-KORÚT 21/23  
TELEFON: 126-674.  
ELSŐRENDŰ MUNKA, OLCSSÓ ÁRAKI

ZOMÁNC-ÉS FÉM-  
FELIRATTÁBLÁK

KIRAKATOK  
RÉSZERE

SAJTOLT KARTONTÁBLÁK

FELTÉHÉNY

BELEHÉNY  
HARCSÓNYFADISZKA

# Hirdetőink kirakata:

**KLING GYÖRGY**  
diótörő, mandula,ogyoró,  
mák, mazsola, szilva stb.  
BPEST, VI., PODMANICZKY-U. 75  
Telefon: 119-875

**Jahn Ferenc és Fia**  
Budapest, VIII., Szerdahelyi-utca 5  
Telefon: 135-469  
Ajánlja elsőrendű cukorka  
és csokoládécsizteményeit!

**Szénásy Béla**  
papirkereskedése

Bpest, IV., Ferenciek-tere 9

Minden rendszerű üzleti nyomtatványok, röplapok, író- és irodaszerek, valamint alkalmi ajándékok legolcsóbb beszerzési forrása.

Telefon: 189-980

**Üvegcsiszoló és tükörkészítő  
üzem**

**Ludányi István**

Budapest, VIII., Práter-utca 63. sz.  
Telefon: 144-679.

Báthnyi láctűvek, memővek, ocsipletok,  
Zelma-üvegok, Berezgolyók, hőmérők a  
legjobb ártékon  
**CALDENON ÉS TÁRSA**  
látszerészeknél  
Bpest, V., Vörösmarty-tér 1. TELEFON  
1.671-48.



**SÜTŐPOR és VANILLIN-  
CUKOR UTÁN NYUL.**

Kérje mindenütt a közismerten kiváló minőségű  
**OMTK. = Oemtéká**  
tejet és tejtermékeket

Országos Magyar Tejszövetkezeti  
Központ M. Sz.

Levélcím: Budapest 112. postafiók 15. Telefon: 258-840

**VIOLA TÁPSZERÜZEM**



**BÁBY malátás**  
gyermekétszersült és táppiskóta  
legkitünőbb karlsbadi kétszersült

III. Ürömi-utca 52.

Telefon: 167-710

**Fratelli Deisinger**

kávé, tea különlegességei vezetnek  
IV., Ferenciek-tere 1. — II., Margit körut 38 b.  
XI., Horthy Miklós ut 41. szám

## Közszállítások.

Esetleges felvilágosítások titkárságunknál a hivatalos órák alatt.

Hirdetés tárgya	Hirdető	Határnap	Ért. inószám
Papíraru	OTI, Budapest	szept.	26 34
Közp. fűtés berend.	M. kir. honv. közp. ép. o., Bpest	"	26 37
Zománcablak	Polgármester, Budapest	"	26 37
Csatornázás	Polgármester, Pestszenterzsébet	"	26 37
Építkezés	M. kir. iparügyi min., Budapest	"	26 37
Élelmicikk	MABl, Budapest	"	26 37
Fémipar	M. kir. honvédelmi min., Bpest	"	26 38
Szemüveg	"	"	26 38
Bőrnemű	"	"	26 38
Takarítóanyagok	OTI, Budapest	"	27 34
Gyógyászati sib. cikkek	"	"	27 35
Liftszereles	Szabadkikötő munk. ép. v., Bpest	"	27 35
Lábbeli	OTI, Budapest	"	27 36
Gyógyászati cikkek	MABl, Budapest	"	27 37
Kárpitosmunka	Polgármester, Budapest	"	27 38
Gépipar	"	"	27 38
Gyógyászati cikkek	OTI, Budapest	"	28 37
Hangszerkarbantartás	Polgármester, Szeged	"	28 37
Fémipar	OTI Budapest	"	29 37
Szövőipar	Polgármester, Budapest	"	29 38
Gyógyászati cikkek	OTI, Budapest	"	30 36
Fémipar	BSzKRT, Budapest	"	30 38
Olaj	MAV igazgatóság, Budapest	"	30 38

Gyümölcs és jamelevésnél nélkülözhetetlen a  
kitünően bevált

**„Chinoín-szalicil“**

konzerválósz. A háztartásokban különösen az 5  
és 10 grammos publikumcsomagolás közkedvelt-  
ségnek örvend.

Gyártja: CHINOIN, UJPEST.

**VALÉRIA KÁVÉHÁZ** BUDAPEST, VIII.  
JÓZSEF-KRT 87

Szövetségi tagok találkozóhelye, esténként *kassai Oláh Kálmán*  
és cigányzenekara muzsikál. Uri közönség — hangulatos esték

Világmarca a közkedvelt

**DOZZI SZALÁMI!**

Ezt vásároljuk



Üzlete jó hírét emeli ha  
**lenvásznait és  
lendamasztjait**

**Wein és Társainál**

széri be.

Telefon: 122-486

Lerakat: V., Bálvány-u. 24.

**Fáth harisnya**  
IV., Ferenciek-tere 2.

**Gellérthegyi kiosk**

legszebb kilátás  
Budapest és környékére  
Kitünő magyar és francia konyha

D. u. 4-től cigányzene Tel: 268-783

**SZÉKELY J.**

szerszám és műszaki kereskedelmi k. i. t.  
Budapest, VI., Podmaniczky-u. 18. sz.  
Telefon: 128-854

**Képekterek**

**HOFFMANN FERENC-nél**  
Budapest, IV. Károly-krt. 28. IV. Gerlőci-u. 5



minden kereskedő számára  
forgalmat és nyereséget  
jelentenek.

Felelős szerkesztő és kiadó:  
Tábor György.

Kiadótulajdonos:

Baross Szövetség Kereskedő, Iparos és  
Rokonszámak Országos Egyesülete.

**Dreher** édességek  
csak a legjobb üzletekben!

**ULRICH B. J.**

BUDAPEST

VI., Vilmos császár-ut 31.

Füzdőberendezések,  
ólom, vas és réz-  
oszevek, szivattyúk,  
horgany, vas és réz-  
lemezek.